

我市今年高考报名人数突破10万

全市共设10个考区、84个考点、3406个考场

□记者 朱东一

本报讯 昨日,记者从2020年全市高考安全工作会议上获悉,我市今年高考报名人数突破10万,达到105376人,比去年增加1532人。

今年,因为突发新冠肺炎疫情,高考延期一个月举行。也是因为疫情,2020年高考是高考历史上极为特殊的

一次。为确保高考“安全、平稳、科学”,全市各级教体部门打破惯性思维,适应新形势、融入新常态、迎接新挑战。明确任务、传导压力,查漏补缺,做好了高考安全的各项工作。

据了解,今年我市共报名105376人(其中普通生91370人、对口生10889人、专升本3117人),比去年增加1532人。中心城区共报名14804人

(其中普通生7402人、对口生4285人、专升本3117人)。

全市共设10个考区、84个考点、3406个考场。其中,中心城区设11个考点、477个考场。

市教育体育局为确保我市2020年高考各项工作顺利开展,按照国家、省普通高校招生考试安全工作电视电话会议精神和省招办2020年普通高考考

务工作实施细则要求,结合我市高考工作实际,制定了我市2020年高考工作方案。同时,结合国家、省制定的《指导意见》,根据我市实际,制定高考防疫实施方案和应急预案,明确疫情防控人员、场地、设备、物品配备、防疫操作、应急处理等方面的要求,确保高考安全和防疫工作万无一失。

莘莘学子迎来军营“初考验”

我市70余名应征大学生进行身体初检



体检现场

□记者 陈永团 文/图

本报讯 6月30日上午,周口市川汇区人武部在严格做好新冠肺炎疫情防控的基础上,组织辖区内河南科技职业大学70余名应征大学生进行初检,莘莘学子迎来了军营“初考验”。

体检现场,严格落实各级疫情防控要求,大学生预征对象均带上口罩,列队整齐,在引导员带领下依次进行眼科、内科、外科、胸透等项目检查。来自周口市第六人民医院的医务人员严格按照征兵体检程序和标准,对体检人员进行逐项检查。

河南科技职业大学学生

吕鲁豫说:“我的爸爸妈妈都曾经是军人,他们一直鼓励我参军入伍,这更坚定了我携笔从戎的决心。作为新时代的青年学生,我希望可以在军队这个大舞台上施展才华,在军营这个大熔炉里淬炼成钢。”

川汇区人武部政委高新传表示:“体检结束后,将根据体检结果,对合格人员进行走访调查,确定预定兵对象,争取把高素质的优秀士兵输送到部队。另外,受疫情影响,周口师范学院、周口职业技术学院两所高校暂时没有开学,在学校报名参军的大学生要保持电话畅通,耐心等待体检的具体时间。”

民警进校园 传授防溺水知识

□记者 陈永团

本报讯 6月29日上午,周口市公安局社区民警王平华带领辅警来到市文昌小学,给师生们上了一堂防溺水专题安全教育课。

授课中,民警向学生介绍了溺水

自救、水中救护、岸上救护等现场救护的一些常识和方法。

此外,民警还通过具体案例、近期溺亡事故的相关数据,为学生、老师敲响警钟,提高了师生防溺水的安全意识,让广大师生掌握了防溺水基本知识。

川汇区:

义诊活动进社区



义诊现场

□记者 王吉城 文/图

本报讯 6月29日下午,川汇区中医院和荷花卫生服务中心组织医务人员到中心城区永光社区万基小区开展“医疗健康服务队进社区送温暖”义诊活动。

此次义诊医疗队由川汇区中

医院精神科、康复科、内科的医务人员及荷花社区卫生服务中心工作人员组成。他们认真为居民量血压、诊脉,询问身体健康状况,回答了居民提出的一些问题,同时宣讲了各种疾病的预防、治疗以及中医养生知识,指导居民树立正确的健康生活方式。